



“抢头条”的C罗披挂上阵 “五星军团”巴西整装出击

赛事前瞻

从北京时间11月24日傍晚18:00到25日清晨3:00,卡塔尔世界杯小组赛将上演G组、H组的四场对决,其中,刚刚与曼联俱乐部正式分道扬镳的葡萄牙球星C罗将率队迎接加纳队的挑战,而“五星巴西”则将与“巴尔干雄鹰”塞尔维亚队展开一场绿茵欧美对决。此外,瑞士对阵喀麦隆(G组)、乌拉圭对阵韩国(H组)这两场比赛,也会吸引不少球迷关注的目光。

“五星巴西”要初试“牛”刀

北京时间11月25日凌晨3时,五星巴西队将闪亮登场,他们首战的对手将是具有黑马潜质的塞尔维亚队。

本届世界杯,巴西队26人大名单中,有多达9名前锋。在11.4亿欧元的总身价中,占比最多的就是这些响当当的前锋,其中皇马双子星高居前两位。当然,最出名的当属内马尔,这是这位巴西队的十号球员第三次参加世界杯,在前两届世界杯上,他有6粒进球、2次助攻。

在历届世界杯上,巴西队都是夺冠热门球队,这一届同样如此。不过并非热门就一定能走到最后,到本届世界杯,巴西队已经20年没能举起大力神杯了。

尽管塞尔维亚队的世界排名仅为第21位,但该队拥有一



批在欧洲五大联赛甚至豪门球队效力的球员。在上届世界杯上,同处于巴尔干半岛的克罗地亚队一黑到底,最终夺得亚军,实力不弱的塞尔维亚也有理由去创造属于他们的神奇。

C罗求胜欲从未如此强烈

“一觉醒来,梅西输了球、C罗抢了头条!”北京时间11月23日清晨,不少中国球迷和网友在社交媒体上留下了这样的感想。的确,作为当今足坛的“绝代双骄”,梅西和C罗的一举一动都在牵动着广大球迷的心。

抛开梅西的郁闷不谈,单看37岁的C罗,近来因为与老东家曼联的种种恩怨,陷入了舆论漩涡当中。没有太多纠结,曼联俱

乐部官方宣布:C罗正式离队。

无论如何,木已成舟,C罗现在最想做的、也是唯一能做的,就是在个人职业生涯的第五次世界杯之旅中证明自己。平心而论,拥有C罗、贝尔纳多·席尔瓦、费尔南德斯、迪亚斯等实力派球员的葡萄牙队虽不是本届杯赛的头号夺冠热门队伍,但他们的实力也不容其他球队小觑。小组赛首战对阵曾四次捧起非洲杯冠军奖杯的加纳队,C罗如能延续自己每届世界杯必有进球的纪录,葡萄牙队全取三分的希望就会非常大。

韩国能否打破“南美魔咒”

韩国队将于北京时间11月24日晚迎战乌拉圭,进行世界杯

小组赛H组第一轮比赛。

韩联社称,韩国队要想挺进本届世界杯16强,拿下首场比赛是关键。但对手乌拉圭是“南美劲旅”,被视为H组的一号种子队伍。而且韩国有“南美魔咒”,在本届世界杯能否打破该魔咒引发关注。

历届世界杯上,韩国对南美和北美的战绩为8战2平6负,从未取胜。尤其是对南美球队,韩国战绩为1平4负,其中2次迎战乌拉圭均告负。

南美原本就是包括韩国在内的亚洲国家“强敌”。据国际足联(FIFA)统计,世界杯史上亚洲国家迎战南美国家共22次,战绩为2胜3平17负,亚洲队伍处于绝对劣势。综合自西安日报、海外网、极目新闻

侃球时间

法国队能否卫冕? 关键看“姆巴佩走廊”

姆巴佩在卡塔尔世界杯的第一场亮相,就展现出了这位新一代球星的与众不同——他的“一对一”几乎无人能防,瞬间就能打破局部平衡,这是法国队向着卫冕目标迈进的关键动力。

面对澳大利亚右后卫阿特金森的盯防以及队友的协防,在法国队介于433和4231体系中的姆巴佩,将他冲锋陷阵的左路,演绎成了“姆巴佩走廊”。

减速、假动作、提速、过人、下底传中、内切中路,法国队的头号球星在“一对一”上展现出“只要我想过、我就要过你”的冲击力和霸气,并以一个头球和一次助攻,彻底击垮了“袋鼠军团”的斗志,是法国队4:1赢得“开门红”的关键人物。

以“变速+假动作”为特点过人的姆巴佩,以一种直接和冲击力十足的方式,成为本届杯赛上稀缺的、只看个人特点就具备观赏性的球员。更厉害的是,姆巴佩不仅能继续内切射门、穿插到中路远射、门前抢点头球,还可以给锋线上的“大吉鲁”送出如鱼得水般的助攻。这使得“高卢雄鸡”的锋线具备了冲击力、速度、变化和创造力,这也是他们攻城拔寨、冲击卫冕目标的关键。

如果不是十多年来“梅罗”的“绝代双骄”太精彩和持久,也许姆巴佩已经创造了属于他的时代。19岁就赢得世界杯冠军,在俱乐部拿奖拿到手软,对于几乎无人能防的姆巴佩,接下来面临的挑战或许只有一个——保持住进取心、求胜欲、新鲜感,以及对足球那份丝毫不减的热爱,这是他未来能否比肩“梅罗”的关键。

据新华社



弗拉帕尔(左一)亮相世界杯

女裁判弗拉帕尔亮相男足世界杯赛场 她为这一刻奋斗了25年

11月23日凌晨,波兰迎

战墨西哥。来自法国的38岁女裁判史蒂芬妮·弗拉帕尔,作为第四官员参与了执法,也由此成为首个执法男足世界的女裁判,一路都面临着格外的关注。

本届世界杯,在国际足联公布的36位主裁判中,仅有三名女裁判,斯蒂芬妮·弗拉帕尔就是其中之一。

2019年8月,她就作为主裁判执法了利物浦对阵切尔西的欧洲超级杯比赛,成为了历史上首位执法欧足联高级

别男足决赛的女性裁判。

她从13岁就开始做裁判,18岁开始正式走上了职业裁判道路,作为闯进男足世界的女裁判,一路都面临着格外的关注。

但长期的刻苦学习让她对自己的业务能力很有自信,“我们必须证明自己在身体和技术上都比得上男裁判,对这一点我并不担心。”

2014年,弗拉帕尔就成为了法乙联赛的唯一女裁判,2019年4月又成为了法

甲历史上的首位女裁判。在她的法甲执裁首秀之后,现任大巴黎主帅加尔蒂埃对她大加赞赏,“作为压力巨大的教练,有时你会感到急躁,但她能用一个表情或者手势让你平静下来。”

谈到自己个人对于女裁判这一整体的贡献,弗拉帕尔自己也感到颇为自豪,“我并不是一个人,女裁判是一个整体,我非常高兴能够证明这一切是可能的并且去激励更多的人。”据澎湃新闻

“墨西哥吴镇宇”第五次征战世界杯 用一个月研究莱万的点球

有着“墨西哥吴镇宇”之称的奥乔亚又来到了世界杯,37岁的他还是那个八臂“章鱼哥”。11月23日凌晨,墨西哥对阵波兰的小组赛,正是他扑出了世界足球先生莱万的点球,帮助球队守住一分。

从2006年初次参加世界杯,到2014年世界杯一战成名,再到如今以37岁高龄继续为墨西哥镇守国门,这位“明星脸”

门将的身上,从不缺乏故事。

球场上的“墨西哥吴镇宇”,也常常是个狠人。墨西哥队的世界杯首战,他就再一次成为了主角。这一扑,不仅为墨西哥队保住了平局,也创造了墨西哥足球的历史——在此之前,还从未有墨西哥门将在世界杯非点球大战中扑出点球。

赛前奥乔亚就说:“想要阻挡莱万是一个美妙的挑

战。”而为了准备比赛,奥乔亚说自己和教练准备了一个多月,看了许多莱万的点球录像,虽然还是“永远不知道他要罚哪一边”,但冥冥之中,努力终究还是得到了回报。

本届世界杯,只有梅西、C罗、奥乔亚和队友瓜尔达多迎来个人第五次世界杯,在整个足球历史上达成这一壮举的球员也仅有八人。据澎湃新闻



奥乔亚第五次征战世界杯

晚自修不留作业 让学生看场球

杭州一中校长:
他们的眼睛里有热情

对杭州钱塘区下沙中学的学生来说,正在进行的卡塔尔世界杯将是难忘的——几场比赛的直播正逢晚自修时间,学校没有布置作业,组织他们集体看球。

“前几天我在学校听男孩子在谈论世界杯,但因为赛程的关系,没法看绝大部分比赛。昨晚18时是阿根廷对阵沙特,有几个男孩碰到我,问‘校长,能不能让我们看场世界杯?’”11月23日,下沙中学校长童永圣告诉记者,见孩子们愿望强烈,他召集老师开了个会,查了赛程,发现有多场比赛在北京时间18:00开始,这本来是晚自修做作业的时间,可以安排看球,当天不留作业。为此,学校决定启用音乐礼堂,分年级组织学生好好看场球。

“很多学生兴奋地说‘太爽了’,从孩子们的眼睛里我看到了热爱和热情,这也是我想从他们身上看到的。”童永圣说。“赛场上有很多不确定,但即使比分落后,也要坚持到最后。赛前几乎没有看好沙特队,但他们拼尽全力,取得了出人意料的结果,阿根廷队到最后一刻也仍在努力寻找机会,这种不放弃的精神同样值得学习。学校会尽可能让孩子们在合适的时间观看世界杯,并围绕世界杯开展相关活动。”据澎湃新闻